Korrekturen zum Skriptum vom Februar 2014
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S. 123, letzte Zeile des Tableaus:

S.97 oben:

o & Gl e, A _ & G _ L ..
€1 — Coq 0 Cn = Cqgn 0 e 0

/I\
statt 0

S. 124, Aufgabe 137: Andern Sie im Beispiel von S. 116 ... (statt S. 121)

S. 133, 2.Zeile unterhalb Preistheorem:

Das Ziel Zp = sz-wi — min kann als Minimierung der Gesamtopportunitatskosten bzw. des
i=1

gesamten marginalen Werts aller Ressourcen, . ..

S. 148, letzter Absatz: In diesem Fall gilt f'(2*) > 0 ... (statt f(z*) > 0)

S. 149, 2. Zeile: x*f'(x*) =0 (statt z*f(z*) = 0)



